

祝喬遷之喜，於是日特別為新會所舉行開幕典禮，邀請當地數位貴賓剪綵，並自即日起一連兩天舉辦義賣活動，以籌募當地慈濟志業推展基金。

爲了這項義賣活動，志工們在兩個月前即著手策畫，許多善心人士一知道慈濟將辦義賣，紛紛將捐贈物品送至聯絡處。有人捐贈衣物、首飾、檯燈、擺飾、玩具等，更有人捐出珍藏多年的玉飾；爲了助人，善士們難捨能捨。義賣前數晚，志工們做最後的準備工作，精心擺設義賣品、製作慈濟志業介紹看板等，俾招徠義購人潮。

義賣的第一天，人潮一波波湧入會場，志工們忙的不亦樂乎；有位善心人士得知母親捐出金項鍊義賣時，當場就義購了那條愛心項鍊，令與會人士津津樂道。而會場內的小吃部生意尤其興隆，各式南北小吃令人垂涎，走出小吃部的人總是人手一包！

第二天，志工們將部分義賣品搬至場外走道上，熱鬧的氣氛再度吸引了許多買主。兩天的義賣結束後，總計義賣金額爲兩萬零一百二十八美元。所有參與人員表示，令人感到欣慰的並非銷售佳績，而是提供及認購義賣品者的愛心，因爲有他們共襄盛舉，這場義賣會才得以如此圓滿成功，所以眾人只感法喜充滿而不覺疲累。

張朝南李耀焜提供新會所 芝加哥支會新址落成啓用

12月6日 今天是慈濟芝加哥支會舉行會所啓用典禮時，芝城降下入冬來的第一場瑞雪，會眾喜稱此景是「瑞雪禎祥」。

美芝加哥支會舊會所雖地處交通便利、華人絡繹之處，然空間侷促，共修弘法多有不便，因此當地慈濟人遂積極尋找一處能廣納會眾、提供各項進修課程的會所。今年十月，支會負責人張朝南及李耀焜發心購得芝城西南郊區新興的中國城人一處店面，並改建爲會所。

下午三時許，德宣、德旻師父、黃思賢、張朝南、李耀焜師兄共同剪綵，德宣師父並主持啓鑰儀式，爲接引美國中西部慈濟道侶開啓新頁。

德宣師父於開示時表示，證嚴上人師承印順導師「佛法人間化」的訓誨，創立慈濟世界，促使人人相互關懷，形成一股愛的循環，期望會眾能參與，以完成「預約人間淨土」的理想共同付出。

慈濟人成立據點推展志業，代表的是整個佛教及慈濟的形象，故大家在行爲舉止上須表現出中國禮儀之邦的莊嚴，並落實佛陀的慈悲本懷，方能接引更多善士同耕這方福田。

會中，美國分會執行長



美芝加哥支會新會所啓用典禮，由靜思精舍德宣師父及張朝南、李耀焜師兄共同主持啓鑰儀式。

黃思賢述及，當他與上人初次見面時，即感到上人具足「溫、良、恭、儉、讓」五種特質；親炙座下後更深覺「誠正信實」、「慈悲喜捨」及「普天三無——信、愛、諒」等精神的可貴，這些美好的境界合稱爲「慈濟十六字箴言」，期勉眾人能以此做爲修行理想。

爲五周年慶典暖身 聯歡晚會溫馨感人

12月10日 是日四百多位來自世界各地的慈濟人，齊聚美國分會靜思堂，參加全球慈濟人聯歡晚會，爲美國分會靜思堂五周年暨義診中心一周年聯合慶典暖身。

家有喜事，平日散居在世界各國的慈濟人紛紛組成代表團，自十二月初，從阿根廷、澳洲、臺灣等地陸續抵達加州洛杉磯，分享美國慈濟人五年來的成果。聯歡會於晚間七時開始，證嚴上人的俗家母親王沈月桂女士